

"Grupo" se Hizo Para Asaltar y Secuestrar Dice Testigo

La formación de "El Grupo" integrado por Ricardo Sol Arriaza, Salvador Montoya, Lil Milagro Ramírez, Luisa Castillo de Sol, Eduardo Sancho, Carlos Alberto Menjívar y otros, se organizó con el fin de asaltar bancos para recoger dinero, relató ayer el testigo Wenceslao Henríquez Lima, que oyó la declaración extrajudicial rendida por Jorge Cáceres Prendes en la Guardia.

La declaración del testigo dice: "Que

el día 3 del presente mes como a las dos de la tarde, el declarante se encontraba en la cancha de la Guardia Nacional presenciando un partido, cuando fue llamado por un agente para que hiciera el favor de presenciar una declaración que iba a rendir un joven que se encontraba en la oficina de la Comandancia de Puesto; que también oyó la declaración el señor Emilio

—Pasa a la Pág. 17—

Aún no se ha Fijado la Cuota de Azúcar que Corresponde al País

"Aún no se ha fijado definitivamente la cuota que corresponderá a El Salvador en el mercado azucarero de los Estados Unidos", afirmó ayer el Ministro de Agricultura y Ganadería al ampliar la información que, sobre el particular, han servido las agencias noticiosas internacionales en los últimos días. Explicó que actualmente, cuando la vigencia de

—Pasa a la Pág. 22—

Pagan sus Sueldos a los Maestros que no Están en Huelga en el País

Prácticamente han sido congelados los sueldos de los maestros que se mantienen en huelga, al efectuarse los pagos del presente mes, sólo a los profesores que no han interrumpido su trabajo docente. Se informó en fuentes de Educación, que ya se están concluyendo los pagos a los maestros del departamento de San Salvador y se están realizando

—Pasa a la Pág. 19—

Unión Comunal es una Organización de Exaltados Dice Guerra Hércules

"No soy derechista ni rico, pero tengo noticias de que la Unión Comunal Salvadoreña es una organización de exaltados y de izquierdistas, según lo demostraron en una reunión que tuvieron en Usulután. Tales informes llegaron a las autoridades migueléñas". Así contestó ayer el Presidente de la Asamblea, doctor Salvador Guerra Hércules a ejecutivos de la Unión Comunal Salvadoreña, cuando le

—Pasa a la Pág. 29—



FALLECIO AYER. Dr. Juan Crisóstomo Segovia, prominente médico salvadoreño, falleció ayer a avanzada edad. Era considerado como uno de los primeros investigadores científicos de nuestro país.



TESTIGO DE EXTRAJUDICIAL.— Wenceslao Henríquez Lima (primer plano), declara como testigo de la declaración extrajudicial de Jorge Cáceres Prendes, citando pormenores del relato que hizo el indiciado en la Guardia. Al fondo, Br. Antonio Anaya y Dr. Gustavo E. Vega.

Pedirán el Registro de Cédulas Legítimas de Sol A. y Rivas M.

El registro de las cédulas de identidad personal legítimas de Alejandro Rivas Mira y Ricardo Sol Arriaza, serán solicitadas mañana al Registro Civil de la Alcaldía Municipal de San Salvador, por el Juez Dr. Ricardo Avila Moreira, quien llegará acompañado de acusadores, fiscales y defensores en el juicio sobre el plagio y asesinato de don Ernesto Regalado Dueñas.

Rivas Mira obtuvo una cédula con el nombre de Juan José Rodríguez en Ciudad Delgado, mientras que Sol Arriaza obtuvo otro documento igual en Santa Tecla con el nombre de Rafael Antonio Sánchez. Los documentos fraudulentos son recogidos por el Dr. Avila Moreira para luego compararlos con los legítimos, para lo cual nombrará a los respectivos peritos para que digan si hay similitud en las letras de las firmas. En Santa Tecla será recogido hoy el registro de la cédula de Rafael Antonio Sánchez, que aparece con la fotografía de Ricardo Sol A.

los con los legítimos, para lo cual nombrará a los respectivos peritos para que digan si hay similitud en las letras de las firmas. En Santa Tecla será recogido hoy el registro de la cédula de Rafael Antonio Sánchez, que aparece con la fotografía de Ricardo Sol A.

—Pasa a la Pág. 19—

Embajador de Venezuela Rindió Declaración en Caso Regalado

El Embajador de Venezuela, señor Aquiles Certad, entregó personalmente su "declaración jurada" con relación al juicio que se sigue en el Juzgado Segundo de lo Penal, sobre averiguar la muerte de don Ernesto Regalado Dueñas. La declaración fue entregada a la Cancillería para que ésta a su vez la haga llegar al tribunal. Sobre este particular la Embajada emitió el co-

municado siguiente: En la mañana de hoy 26 de julio de 1971, a las diez horas, el señor Aquiles Certad, Embajador de Venezuela de El Salvador, recibió de manos del Embajador Luis Humberto Coto, Segundo Jefe de Protocolo y Ordenes del Ministerio de Relaciones Exteriores, el Suplicatorio para rendir declaración jurada, si lo tenía a bien, en el juicio "sobre averiguar la muerte de don Ernesto Regalado Dueñas".

A las doce horas y treinta mi-

nutos, en la misma fecha antes mencionada, el Embajador de Venezuela en El Salvador, don Aquiles Certad, autorizado por el Gobierno de Venezuela, entregó personalmente en el Ministerio de Relaciones Exteriores la declaración jurada que por los canales correspondientes, y dentro de lo establecido por el Derecho Internacional, se le solicitó para que la misma sea remitida al Juez Segundo de lo Penal por los mismos canales".

Dr. Guillén Álvarez a un Congreso Mundial de Pediatría en Austria

El resultado de los estudios que por espacio de doce años realizó en niños que en su primera infancia estuvieron expuestos a severos procesos de desnutrición, presentará el Dr. Guillermo Guillén Álvarez ante el Congreso Mundial de Pediatría que se celebrará en agosto, en Viena, Austria. En representación del Ministerio de Salud y de la Sociedad de Pediatría de El Salvador,

el Dr. Guillén Álvarez expondrá su trabajo titulado "La Influencia de la Desnutrición sobre el Retardo Mental de los Niños en la Edad Escolar".

Los quince niños que tuvo bajo observación durante doce años son incapaces de progresar en

sus estudios y muestran al mismo tiempo, un cociente de inteligencia por debajo de lo normal.

Estas deficiencias, dijo, se acusan no sólo en el rendimiento escolar de los niños sino también en su capacidad de progresar en

—Pasa a la Pág. 22—



FINALIZARON FIESTAS.— (Santa Ana).— Con la tradicional procesión de Señora Santa Ana, terminaron ayer las fiestas patronales. Excursiones de todo el país llegaron a esta ciudad, para acompañar a la Patrona juntamente con autoridades y su Majestad Margarita I, Reina de las Festividades. (Foto de W. Martínez).